

FAX: 0172-26-0808

メール: hirosaki@flower-travel.com

## 弘前市民号で行く 北海道斜里町への旅 友好都市等交流事業 弘前市民号 旅行申込書

- ■友好都市等交流事業市民号(以下、市民号という。)の申込にあたり、以下、ご確認ください。
- ・旅行申込書の提出をもって、市民号の参加を確約するものではありません。

旅行申込書(以下、本書という。)の記載内容を確認後、先着順に係員よりご連絡いたします。連絡を受けた日の翌日から起算して 20 日以内に指定の方法で代金をお支払いください。期日までのお支払いがない場合、キャンセルされたものとして取り扱いいたします。

・市民号の申込は先着順で受付いたします。

先着の順は提出方法に依らず、本書を受領した時刻の順とします。同日同時刻に提出がされた場合は、電子メール、FAX、窓口の順といたします。なお、申込みが電子メール及び FAX であった場合は、その受信時刻を受領した時刻とし、また、窓口に提出される場合は、係員が記載事項に不備が無いことを確認し、本書を受け取った時間を受領した時刻といたします。

## 代表書名

代表書名					
ふりが な <b>氏 名</b>	住所 電話番号	性別	年齢	<b>備考</b> 住所が市外の場合は 勤務先・学校名と続柄	
	〒  TEL	男 女 その他	歳		
	TEL	男 女 その他	歳		
	〒 TEL	男 女 その他	歳		
	〒 TEL	男 女 その他	歳		

<sup>※</sup> 今回記入いただいた個人情報は、旅行手続、交流事業遂行の為のみに使用し、その他の目的には使用いたしません。

, – ,	
1名1室 @80,400円× 名 入金日 月	日
ご旅行代金 2名1室 @59,800円× 名 入金日 月	日
=====以下、従業員記載欄====================================	======

<sup>※</sup> ホテルのお部屋は基本禁煙になりますが、喫煙希望の方は備考欄に「喫煙希望」とご記入ください。但し、ご希望に添えない場合がございます。